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V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
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0-4 

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 4 

 Problematika řízení zdravotnických zařízení je vnímána nejen jako prvek vhodného používání nástrojů 

managementu při vedení soukromých zdravotnických praxí a klinik, ale i jako důležitý prvek vzdělání 

zdravotnického personálu. Vzhledem k náročnosti lékařských a nelékařských povolání je role manažera velmi 

často posouvána do pozadí. Bakalářská práce obecně rozebírá nároky na základní znalosti manažerské práce a 

upozorňuje na potřebu použití manažerských dovedností z důvodu ekonomické stability, prosperity, stability 

personálu, řízení rizik, kvality péče atd. Při správném řízení je prosperita zajištěna investováním do moderních 

technologií ve správný čas stejně jako zajištění finančních rezerv. Dobrá orientace zdravotníků majitelů 

v ekonomice, personalistice a dalších funkcích managementu je v současné době nutností. Aktuálnost 

problematiky souvisí i s předáváním zaběhlých stomatologických praxí mladé generaci. O aktuálnosti svědčí i 

skutečnost, že se stále více objevuje toto téma v odborných závěrečných prací zdravotníků.  

 

2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

4 

 
 Autorka bakalářské práce čerpala z obecně dostupné odborné literatury. Popsala vznik, historii a jednotlivé 

funkce managementu. Prokázala znalost funkcí managementu a jeho specifických typů. Velmi dobře je 

v teoretické části rozebrána jedna ze základních funkcí - plánování str. 15-18. Zvláštní kapitola je věnována 

výhradně problematice zaměřené na zdravotnického pracovníka jako manažera, kde je rozebrána problematika 

osobnosti manažera, jeho dovednosti a předpoklady pro výkon funkce.  

 

 

3 

Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
3 

 
 Pro zpracování tématu autorka oslovila skupiny lékařů, dentálních hygienistů a pacientů. Při zpracování 

odborného problému se neomezila pouze na sběr dat dotazníkovou formou. Pohled rozšířila i o rozhovory 

s manažerem lékařské praxe, dentální kliniky a firmy dodávající zdravotnický software pro stomatologické 

praxe. Hypotézy jsou rozvedeny a zodpovězeny z širokého pohledu, což svědčí o komplexnosti vnímání tématu 

autorkou. Na straně 97 poukazuje na vzájemné vztahy jednotlivých problémů, které zdánlivě na první pohled 

mezi sebou nesouvisí, ale při kvalitním řízení stomatologických praxí hrají důležitou úlohu. V diskuzi je 

rozebrána problematika použití nástrojů managementu v různých typech stomatologických praxí včetně popisu 

výhod, nevýhod a doporučení.  

 

 

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 
 
Po formální stránce, rozsah a grafická úprava práce splňuje publikační normy. V některých případech 
však autorka v textu používá první osobu množného čísla místo první osoby jednotného čísla.  
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:   

 

 

Otázky k 
obhajobě:  

 

 
 

   

 
Hodnocení celkem: Doporučuji   

 
 Doporučuji k obhajobě.   

    

    

 

Návrh klasifikace práce:  
 

 
 Výborně   
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  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


